
Аналитическая справка 

 по результатам опроса обучающихся Пугачевского  филиала ФГБОУ ВО Вавилов-

ский университет об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 

качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и 

практик в рамках реализации образовательной программы среднего профессиональ-

ного образования специальности 35.02.05 Агрономия 

В  апреле 2023 года в  Пугачевском филиале ФГБОУ ВО Вавиловский университет 

по образовательным программам проводился электронный опрос (анкетирование) обучаю-

щихся с целью изучения уровня удовлетворенности респондентов качеством образова-

тельной деятельности: условиями, содержанием, организацией и качеством образователь-

ного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей), практик. В опросе приняли уча-

стие обучающиеся очной формы обучения. В ходе исследования было опрошено 100 % от 

общего количества обучающихся по специальности.  

 

Анализ ответов по оценке организации учебного процесса 

Вопрос 

                                          Варианты     ответа 

5 4 3 2 1 

1.Соответствует ли структура образова-

тельной программы Вашим ожиданиям? 

Присутствуют все дисциплины, изучению 

которых, по Вашему мнению необходимо 

для ведения будущей профессиональной 

деятельности?  Оцените по пятибалльной 

шкале, где  5- самая высокая оценка, а 1 – 

самая низкая. 

70 

 

(74,46%) 

 

 

23 

 

(24,46)% 

1 

 

1,06(%) 

0% 0% 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям 

объем времени, выделяемый на теоретиче-

ские занятия? Оцените по пятибалльной 

шкале, где  5- самая высокая оценка, а 1 – 

самая низкая. 

69 

 

(73,40%) 

23 

 

(24,47%) 

2 

 

(2,13%) 

0% 0% 

3. Удовлетворяет ли Вашим потребностям 

объем времени, выделяемый на  практиче-

ские занятия? Оцените по пятибалльной 

шкале, где  5- самая высокая оценка, а 1 – 

самая низкая. 

72 

 

(76,59%) 

21 

 

(22,34%) 

1 

 

(1,06%) 

0% 0% 

 

 

 

4.Оцените по пятибалльной шкале следую-

щие критерии качества преподавания в ва-

шем техникуме, где 5 - очень высокий уро-

вень, 4- высокий уровень, 3 - средний уро-

вень, 1 - крайне низкий уровень данного 

критерия 

79,79% 20,21% 0% 0% 0% 

 

Вывод: Более 90% обучающихся по специальности 35.02.05 Агрономия удовлетворены 

содержанием образовательных программ. При этом, 1,06%  считают недостаточным объем 

времени, выделяемый на  практические занятия. 

Общие выводы по оценке удовлетворенности условиями, содержанием, организа-

цией и  качеством образовательного процесса: 



Более 90% обучающихся удовлетворены содержанием образовательных программ, преду-

смотренных к реализации в рамках специальности 35.02.05 Агрономия. 

70% обучающихся оценили на отлично информационное и методическое обеспечение об-

разовательного процесса. 

Удовлетворены уровнем качества образовательного процесса и профессионализмом пре-

подавателей 96,5% обучающихся. 

Большинство обучающихся (7 5%) принимают активное участие во внеучебных образова-

тельно – воспитательных  мероприятиях техникума, в работе кружков, секций, конферен-

циях, выставках, спортивных состязаниях. 

  Недостатки, отмеченные обучающимися, можно рассматривать в качестве их предложе-

ний по дальнейшему совершенствованию организации и повышению качества образова-

тельного процесса. 

1. Пятидневное обучение 

2. Увеличение количество часов на практические занятия 

3. Организация большего количества  внеучебных мероприятий, связанных со специ-

альностью. 

 

 

 


